
 

   

Четвъртокласници питат в Общинския съвет кой
управлява Плевен
вторник, 06 юни 2017

Кой управлява Плевен, какво е Общински съвет, кои и колко са общинските съветници, какво правят те
и какви са правомощията им. Това бяха само част от десетките въпроси, зададени днес от учениците от
IVа клас на Начално училище „Патриарх Евтимий“ - Плевен на среща със служители от отдел „Местно
самоуправление“ в Община Плевен. Посещението на децата в местната управа бе в рамките на проект
„Твоят час“, направление „Моят град“.

„Избрахме за тема на нашето занятие „Кой ни управлява“. На практика това е първо посещение и
запознаване отблизо на децата с местната власт. За тях е любопитно да научат как и на кого могат да
разчитат, когато става дума за разрешаване на проблемите в Плевен“, сподели ръководителят на
групата г-жа Мариета Златкова.

В началото на срещата всеки един от малките гости получи от Аня Великова - началник на отдела и
Соня Ганева - старши експерт, Закона за местното самоуправление и Правилник за организацията и
дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация
за Мандат 2015-2019 г. Децата научиха, че Общинският съвет на Плевен е съставен от 41 общински
съветници с председател Мартин Митев. Към Общинския съвет този мандат работят и 10 постоянни
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комисии, като всяка комисия си има председател, състав и ресор. На практика Общинският съвет като
орган на местното самоуправление е този, който гласува структурата на Община Плевен. Общината пък
се управлява от кмет, който си има екип. По време на цялата среща четвъртокласниците не спираха да
задават въпроси, като кой дава разрешенията за строеж на сградите в Плевен, къде се пазят скиците,
кой и как отговаря на жалбите на гражданите и т.н.

В отговор на любопитството на децата кой е кмет на Плевен към срещата се присъедини и кметът на
Общината Георг Спартански. Той отговори на редица питания на децата, като една от темите, която
вълнуваше малчуганите, бе кога ще приключи ремонтът на Градската градина и Водната каскада, ще
има ли площадки за скейтборд и за игра в Плевен и др. Срещата завърши с обща снимка и селфита за
спомен.
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